
POZIV ZA DOSTAVLJANJE PRIJAVA: 

Radni kamp Staze kulturnog nasleđa 

Od 11. do 15. novembra 2024. godine. 

Misija OEBS-a na Kosovu (OEBS) odavno je prepoznala ulogu mladih u promovisanju i 
zaštiti kulturnog nasleđa. OEBS od 2018. godine organizuje omladinske kampove 
kulturnog nasleđa. Ovi kampovi pružili su priliku mladima iz različitih zajednica da 
steknu praktična iskustva u radu u oblasti kulturnog nasleđa pod rukovodstvom 
međunarodnog stručnjaka. U 2024. godini, fokus OEBS-ovog omladinskog radnog 
kampa kulturnog nasleđa biće Staze kulturnog nasleđa. 

OEBS će u periodu od 11. do 15. novembra 2024. organizovati petodnevnu praktičnu 
obuku na temu Staze kulturnog nasleđa za 10 studenata i studentkinja univerziteta 
iz različitih zajednica. 

Pod rukovodstvom međunarodnog stručnjaka, studenti i studentkinje će naučiti o 
stazama kulturnog nasleđa (uključujući lokalitete koji pripadaju različitim 
zajednicama) i kako napraviti uspešnu stazu kulturnog nasleđa. Ovo može uključivati 
osnovne smernice, načela i kriterijume za njihovo korišćenje kao resursa za održivi 
društveni i ekonomski razvoj, razumevanje i poštovanje autentičnosti i integriteta 
njihovog kulturnog nasleđa, odgovarajuće očuvanje i istorijski značaj. 

Obuka će biti od interesa za sve studente i studentkinje koje zanima promovisanje i/ili 
očuvanje vrednosti kulturnog nasleđa (studenti i studentkinje mogu biti sa bilo kog 
odgovarajućeg fakulteta, ali ova prilika može biti od posebnog interesa za studente i 
studentkinje arhitekture, antropologije, kulturnog nasleđa, društvenih nauka ili 
turizma). Poželjno je znanje engleskog jezika. 

Kontekst 

OEBS od 2018. godine organizuje omladinske kampove kulturnog nasleđa. Ovi 
kampovi su omogućili mladima iz različitih zajednica da steknu praktično radno 
iskustvo u dokumentovanju, zaštiti i očuvanju kulturnog nasleđa na Kosovu pod 
rukovodstvom međunarodnog stručnjaka. 

Kada će se održati radni kamp kulturnog nasleđa? 

Planirano je da se radni kamp održi u Peći od 11. do 15. novembra 2024. godine. 



Troškovi učesnika: Misija OEBS-a na Kosovu snosiće sve troškove učesnika (prevoz i 
smeštaj sa punim pansionom). 

Ko može da se prijavi? 

• Studenti i studentkinje (uključujući studente/studentkinje master studija) sa 
snažnim interesovanjem za promovisanje i/ili očuvanje vrednosti kulturnog 
nasleđa (studenti/studentkinje mogu da budu sa bilo kog odgovarajućeg fakulteta, 
ali ova prilika može da bude od posebnog interesa za studente/studentkinje 
arhitekture, antropologije, kulturnog nasleđa, društvenih nauka ili turizma). 

• Poželjno je znanje engleskog jezika (nije presudno). 

Kako se prijaviti? 

•  Zainteresovani studenti i studentkinje trebalo bi da dostave: 
• svoju biografiju, 
• izjavu o zainteresovanosti (najviše 500 reči, font Times New Roman 12), 
• potvrdu o statusu studenta svog fakulteta kojim se potvrđuje status studenta i 

studijski predmet. 

Prijave bi trebalo dostaviti do kraja radnog vremena 20. oktobra 2024. godine. 

Prijave bi trebalo poslati putem e-maila na adresu arta.shala-visoka@osce.org, 
navodeći sledeće u naslovu (Subject) poruke e-maila: CH Trails Workcamp. 

Ukoliko Vam je potrebna pomoć oko prijave, molimo obratite se na sledeće brojeve 
telefona: 

+383 38 240100, lokal 1135 

+383 49 950 219 
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